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Rmummmo PARA DENOMWAÇÃO DL LOGRADOURO Púsuco
, Flunanete Gumarães
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o femme mxemu da Câmara Muwíc na: df waewão mm determma que us

promos reverem“ a dencmmações de logradouvos mim-ms smc de antena, emma, n;
Meia dwelora na Casa E o que mz :: amgn 115,9 zº do regmxemo da caza

m:. ns - A mluawa das pmems de le: cabe a quemuev

Vereadur, a Mesa, e: Conussães, au mmao .. ans

Cidadãos, resxawados 05 casu; de mmm emuswa m
PoderExecuwo,:anlmme determmaçãu constante da Le:

Orgânica do Mumcmio

( ,]

& zº Promº de ke: que denzvmns logradouro púhhm “
pluprlu mumnpdl sera de uma exduswa da Mewa

Dwemrx, devendº ser celmerado na umma Sessão

Ordmána de cada mês, observandº?“ os segumms

requlsdos (Parágrafo acreventadn pela Rexolucno nª

261, deTGedezemhro de mis) &
lxmmm :
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3.1 A . . . . ..Camara MunICIpaI de Ribeirao Preto|__—l-nsvereaderes que quiserem indicar nomes de Ingreduuros púbuws, em »ez de

«amem pmpusma de lei, deverão enema! os nomes aim/és me requerimentos, nos mms

mr .:zrão, (bngalcnameme, () documenta que mmpme c áhlln. dee a que du c amgn 115,

nºs seusmnsos 1 e u

1 - os wreadores pode ão mdvcar names de [agradamos

pahams ou propriºs mmlcipzis por me.: de

requer-memos, as quazsapmauos em sessão da uma
pda marona surples passarác a mmpor a redaçuu m
Prnjeío de La de mmatwa da Mesa nuemm; (ncvu
meseeuado pel; Resnmçãu n? 251, de 7 de dezembro de

2015)

Ilrnrecuenmenln quewseadenummaçãodeIugrxdomu

publico au prúpna munmaal com nome de uessm
Manda, 5h andªrá «.eu ddlbsradu se nele mnsur
dncumsnm que comprove p uma, ahsewanuurse en
todos os casos o mamilo va m Nº 5454, DE :'A DE

OUTUBRO DE 1977; (musa acrescentado pela Resolução

nº 252, de 7 de dezembro de 1015)

Nesses lermos, então, segumna as prescnções dn regvmenm, requeriª &

desngnaçãa m segumtz nome para Ingradomu,

. NOME A seu unuuno um o LOGRADOURO: Pluriauele Guimarães

, DMA DE NASCIMENTO“ 13/01/1925

mmnwse o requenme. . . wmensgeada. Flomnere Gunmerães. (mha un

Veleador
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